

▶ 圈圈沙发 (www.dsqq.cn)

嫁人,嫁人,嫁个什么样的人

北大才女自创《大龄文艺女青年之歌》爆红网络

▶ 圈圈辣评 (www.dsqq.cn)

周久耕,史上最无奈的代言人

昨天,现代快报上一则名为《周久耕“倒”了“天价烟”却火了》的新闻引起了众多网友的高度关注,圈友们对此“高谈阔论”,戏称周久耕为史上最无奈的代言人。

新闻回放:“天价烟”因在一个涉嫌贪腐的官员嘴上而走红,确实有点反讽的意味。应该说周久耕的“天价香烟门”引发的不啻是一场地震,最明显的是让一些干部的抽烟习惯从此发生了改变。从前拿不出手的“金南京”、“红南京”咸鱼翻身重登“大雅之堂”,“天价烟”在公开场合几乎杳无踪迹。但是记者从南京烟草系统获得的消息是“天价烟”销量在大幅上升。报表示,今年以来截至

3月22日,“九五至尊”共销售545箱,去年同期是317箱,增幅为70%多!在这样一种增幅的带动下,今年前3个月的销量,已经超过去年全年的一半——2008年“九五至尊”的销量是1000箱左右。

网友热评:

- 1.无论周久耕最后如何,卷烟厂都应该给他发代言费!
- 2.香烟越来越火,势头越来越猛,原来是老周当了代言人。
- 3.在家等了十几年,也没人送,惨!
- 4.我很想买两条送人,可成都没有,能不能网购?
- 5.倒了一个周久耕还有千千万万的周久耕,要继续严打下去。



最近,又一首“网络歌曲”在网上爆红了!但再也不是“老鼠”、“蝴蝶”等通俗产物,相反,这次是一首“文艺歌曲”。从上月中旬开始,一段名为《大龄文艺女青年之歌》的现场演唱视频就在网上被争相转载,几天工夫,在优酷网的点击率就已达30万,超过2000名“文艺青年”加入了她的豆瓣音乐人页面。

《大龄文艺女青年之歌》创作者邵夷贝(左)

北大才女谱写原创民谣

这段视频其实很简单,就是一个女孩抱着吉他,自弹自唱了一首原创民谣,但之所以引起轰动,除了旋律简单上口,歌词也写得实在好玩,围绕着“大龄文艺女青年应该嫁个怎样的男人”这个问题,道出了不少文艺圈的真实现状,让人听了喷笑不止。

歌红了,那个唱歌的女孩自然也逃不过大家的好奇,不少网友开始人肉搜索,查出她是北大毕业的一名文艺女生,名叫邵夷贝,笔名邵小毛。短短一个月,邵夷贝就意外地成了网络红人,甚至引来不少“文艺

男青年”,给这首歌重新填了词,然后又拍成视频放到网上跟她对歌。

邵夷贝是青岛人,读高中时就是摇滚迷,结果当年邵夷贝的高考并不理想。复读一年后她考上北大读新闻系。4年后,她又被保送至传媒大学念电视新闻研究生,去年刚毕业,是名副其实的北大才女。

在北京读书的几年里,邵夷贝如愿地成了一名标准的文艺女青年。大二时她就组建了第一支乐队叫“莎木”,当时她是一名鼓手,在北大里也小有名气。

灵感来自摇滚圈八卦

邵夷贝是近期才从鼓

手转做歌手的,学吉他才3个多月,至今只写过几首歌,而网上正流传的这首《大龄文艺女青年之歌》,就是上个月写的。至于选择“大龄文艺女青年”这个题材,是因为在豆瓣“月亮小组”上看了很多摇滚圈里的八卦,有感而发。现在,这首歌还成了“月亮小组”的组歌。邵夷贝说,当时这首歌刚写完,“情人节那天去看北大一帮师兄演出,完后在台下聊天,就拿着吉他给朋友唱,其中一个朋友就用手机拍下了。”几天后,朋友把视频放上网,惹得邵夷贝很生气,不到一天就被撤下来,但这段视频已被无数网站和论坛转载。黄锐海

大龄文艺女青年之歌(节选)

王小姐三十一岁了
朋友们见到了她
都要问一个问题:
你什么时候打算嫁呀?
可是嫁人这一个问题
又不是她一个人可以决定的
她问她爸爸
她问她妈妈
他们都说你赶紧的
你看 你看 你看人家那那那
那那那那那那那
你看 你看 你看看那那那那

大龄文艺女青年
该嫁一个什么样的人呢
是不是也该找个搞艺术的
这样就比较合适呢
可是搞艺术的男青年
有一部分只爱他的艺术
还有极少数搞艺术的男青年
搞艺术是为了搞姑娘
搞姑娘又不只搞她一个
嫁给他干什么呢
搞姑娘又不只搞她一个
奶奶奶奶奶奶的
.....

朋友们介绍了好几个
有车子房子和孩子的
他们说你该找个有钱的
让他赞助你搞创作
可是大款都不喜欢她
他们只想娶会做饭的
不会做饭的女青年
只能去当第三者
不会做饭的文艺女青年
只能被他们潜规则
奶奶奶奶奶奶的
.....

▶ 圈圈活动 (www.dsqq.cn)

催眠疗法还有减肥奇效?

催眠大师周六与您面对面

爱美的女人看过来,减肥又有新招啦!还在为臃肿的身材自责吗,还在为穿不上漂亮衣服烦恼吗?请看最新减肥妙招——催眠减肥法。上周南京成功培训学院的周舒兴院长走进了视频直播间,现场与网友们一起探索了催眠的神奇功效。

“催眠是一种利用潜意识进行心理干预的心理疗法,对于失眠、抑郁症、焦虑症、恐惧症等心理疾病非常有效。”在视频访问中,周院长详细解答了网友关于催眠的种种疑惑。对于很多网友关注的:“在催眠状态下会不会任人摆布?”周院长笑答:“只要你内心不愿意,就算催眠师再有本事也不可能套出你的隐私。”

除了为催眠打盲,现场也

有网友参与了催眠体验,跟随周院长进入了心灵探索的新境界。在访谈的末尾,周院长还解密了催眠的奇异效果:“其实催眠除了可以治疗心理疾患之外,还能帮助人们改变不好的生活习惯,比如可以瘦身、美容、戒烟、戒酒等,都可以通过做催眠来实现。”一番话引起了不少女性网友的兴趣。为了让广大网友读者与催眠这一奇妙的心理疗法零距离,3月28日(本周六)在新街口都市圈网VIP会员俱乐部将举行一次催眠体验活动,届时周院长将与网友们现场进行催眠互动,踏上心灵之旅。

温馨提示:登录都市圈网(www.dsqq.cn)论坛活动E图板块跟帖,或拨打96060报名。



▶ 圈圈直通车

(www.dsqq.cn)

小炎症大问题 “抗炎”宝典帮你忙

连日来,由于受气候的影响,细菌异常活跃侵袭力增强,多种妇科炎症纷纷赶来“串门”,我们身边出现了很多有“痒”女人、“味”女人。为此,昨天上午都市圈网视频直播间特邀解放军八一医院妇科专家李谷饶,教女性朋友如何摆脱尴尬。

妇科炎症包括范围很广,其临床表现也是多种多样,到底该如何去预防妇科炎症也是圈友们最关注的?“那么日常生活中需要注意些什么呢?”一位名叫小美的圈友问。“首先一定要注意个人卫生,内衣一定要单独清洗,用单独的盆。”李谷饶建议。

如果不幸感染了妇科炎症,那到底能不能治愈呢?对于这个女性朋友都十分关心的问题,李谷饶解释:“像宫颈炎是有技术可以让他彻底治好的,比如说八一医院开展奥洛克微创手术已经有很多年,这种治疗不仅可以彻底治疗宫颈炎,而且对生育也没有什么影响。”最后李谷饶还特别提醒网友们,女性朋友一定要定期做妇科检查,注重生活规律。只有拥有健康的身体才能拥有一切。

如果您有关于妇科炎症方面的难言之隐,也可以登录都市圈网视频频道(tv.dsqq.cn)观看《专家解析妇科炎症马虎不得》,相信能找到您需要的答案。黄路莹

▶ 圈圈网闻

(www.dsqq.cn)

长三角地方网站联盟会 联盟网站共谋发展

3月19日,都市圈网应邀参加由常州化龙巷网站承办的“长三角地方网站联盟会”。都市圈网、杭州19楼、上海宽带山等长三角地区40余家网站应邀出席了联盟会议。

会上,各地方网站一致认为在新的传播形势下,互联网事业快速发展,各联盟网站应该群策群力互相协作、通力配合,在合作中实现共赢。各联盟网站还商定积极采取各项有效措施,进一步巩固和提升联盟各成员在各自所在地的地方门户网站地位,充分发挥本地优势,实现对本地新闻资讯和消费服务需求的全面供给。

“双螺旋红外排毒技术”结合“绿暮安菌苗疗法” 专治病毒感染性疾病

“双螺旋红外排毒技术”结合“绿暮安菌苗疗法” 专业治疗 HPV、HSV 疾病

新技术推广跨入21世纪新起点 科研发明人现场为您会诊

全新研究成果 震惊医学界

“双螺旋红外排毒技术”结合“绿暮安菌苗疗法”采用高科技红外穿透技术,针对“人体基因反射窗口”的治疗原理,该疗法具有高穿透力、超原子能量的优点,充分利用红外磁能的分子生物定向切割技术切断病毒DNA链,使其迅速失去复制活性,能直接杀灭细胞深层DNA病毒,并同步激活巨噬细胞系统,提高人体局部及全身免疫力,使人体产生正常的抗复发免疫,达到彻底清除体内DNA病毒。

中国江苏“湿疣、疱疹”新成果推广会暨联合专家组及新成果发明人亲临南京举行大型会诊活动。活动即日起至3月31日,特邀我国著名湿疣、疱疹专家、“双螺旋红外排毒技术”结合“绿暮安菌苗疗法”科研组首席专家李主任、刘主任、张主任亲临南京东大病毒疣·疱疹研究所。活动期间免专家挂号费、专家会诊费、检测费优惠50%。该疗法的推广可以达到对湿疣、疱疹快速有效、彻底治疗的目的。

为了保证“双螺旋红外排毒技术”结合“绿暮安菌苗疗法”的科学性、严谨性和根治率,南京东大病毒疣·疱疹研究所率先引进美国生物学病毒检测设备,专家组每月定期与全国数十名病毒疣专家联合研究探讨更新的突破口,让患者花更少的钱得到更快的康复,彻底解决湿疣、疱疹患者后顾之忧。南京东大病毒疣·疱疹研究所是中国性学会、性传播疾病防治专业委员会在华东地区提供技术协助的专业研究所,是江苏地区最早成立的专业湿疣、疱疹治疗机构,该所最新推广的“双螺旋红外排毒技术”与“绿暮安菌苗疗法”相结合让湿疣、疱疹彻底清除,从而达到全面康复的目的。

新技术推广南京站正式启动

“双螺旋红外排毒技术”强强 “绿暮安菌苗疗法”联合

专业治疗 HPV、HSV 疾病享誉医学界

——2009年中国江苏“湿疣、疱疹”新成果推广会暨联合巡诊活动继北京、广州之后,新一轮活动从即日起到3月31日在南京隆重举行。届时特邀我国著名泌尿生殖疾病专家、“双螺旋红外排毒技术”结合“绿暮安菌苗疗法”科研组首席专家李主任、陈主任亲临南京东大泌尿·生殖医学研究所举行会诊活动,为我省广大湿疣、疱疹患者带来一次难得的康复良机。领先技术,一次治疗,重铸健康!

“双螺旋红外排毒技术”结合“绿暮安菌苗疗法” 专治病毒感染性 HPV、HSV

治疗优势:双螺旋排毒仪采用高科技650-830nm“人体光学窗口”的治疗原理,具有高穿透力、超原子能量的优点,充分利用电磁能的分子生物定向切割技术切断病毒DNA链,使其迅速失去复制活性,能直接杀灭细胞深层DNA病毒,并同步激活巨噬细胞系统,提高人体局部及全身免疫力。该中心是省内率先引进这一医学科技排毒最新设备。

专家咨询电话:025-51562224 地址:南京市白下区夫子庙建康路281号南京东大医学研究所(苏果超市斜对面)